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・カスタムLightningコンポーネントを利用するため「私のドメイン」が設定されている必要があります。

・Chatterが有効化されている必要があります。

前提条件
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ログインすると、インストール画面が表示されます。
Shared Baseについては、別資料「【Sharedシリーズ（Shared Base）】操作マニュアル｜管理者・一般ユーザ向け」をご参照ください。

3

①以下のどちらかを選択し「インストール」ボタンをクリックします。
A. 管理者のみのインストール →不明な場合はこちらを選択してください。
B. 特定のプロファイルのインストール

※インストールには数分かかります。

A B

1. Shared Baseをインストールする
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画面に「インストール完了！」と表示されたらインストール完了です。

②「完了」ボタンをクリックします。

インストール後は管理者宛てにメールで通知されます。

1. Shared Baseをインストールする
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①以下のどちらかを選択し「インストール」ボタンをクリックします。
A. 管理者のみのインストール →不明な場合はこちらを選択してください
B. 特定のプロファイルのインストール

5

ログインすると、インストール画面が表示されます。

※インストールには数分かかります。

A B

2. Shared Budgetをインストールする
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②「完了」ボタンをクリックします。

インストール後は管理者宛てにメールで通知されます。

6

画面に「インストール完了！」と表示されたらインストール完了です。

この後、インストール済みパッケージの画面へ遷移されます。

2. Shared Budgetをインストールする
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インストールが完了したら、以下の画面が表示されます。
まず始めにライセンスユーザーを割り当てます。最大5名まで割り当て可能です。 (※1)

①「ライセンスの管理」をクリックします。 ★特記事項

インストール完了後に一度画面を閉じてしまった場合、

画面右上の歯車マークをクリックします。

クイック検索窓で「インストール」と入力し、

「インストール済みパッケージ」をクリックすると

同様の画面が表示されます。

3. ライセンスを割り当てる

※1：Sandbox環境では、ライセンスの割り当ては必要ありません。

★ 補足
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3. ライセンスを割り当てる

②「ユーザの追加」をクリックします。
③追加したいユーザにチェックを入れ
「追加」をクリックします。

「ライセンスを付与したユーザ」一覧に上記で追加した
新規ユーザが表示されたことを確認します。
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ログインするユーザ（プロファイル）・レコードの内容（レコードタイプ）ごとに異なる編集画面を表示するカスタマイズができます。
ここでは３つのオブジェクトを順番に設定していきます。

１.「取引先」

２.「商談」

３.「商談商品」

9

１.「取引先」のページレイアウトを割り当てる

4. ページレイアウトを割り当てる

①設定画面の「オブジェクトマネージャ」より、クイック検索ボックスに「取引先」と入力し「取引先」オブジェクトをクリックします。
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4. ページレイアウトを割り当てる

本手順書では「システム管理者」と「標準ユーザ」のプロファイルのみの設定手順を記載しています。

実際にお使いの場合は、ご利用に必要なプロファイルのレコードタイプが正しく割り当てられているかご確認ください。

★特記事項

②ページ左側の「ページレイアウト」より「ページレイアウトの割り当て」ボタンをクリックし「割り当ての編集」ボタンをクリックします。
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④「システム管理者」のセルをクリックし、「Ctrl」を押しながら「標準ユーザ」のセルもクリックします。
選択したまま、使用するページレイアウトを「Shared Budget 取引先レイアウト」に設定し「保存」をクリックします。

プロファイル「システム管理者」と
「標準ユーザ」のレコードタイプが
「Shared Budget 取引先レイアウト」に
変更されたことが確認できれば、
「取引先」のページレイアウト設定は
完了です。

4. ページレイアウトを割り当てる



© 2021 KEIZU CORPORATION LTD. All Right Reserved. Confidential 12

２.「商談」のページレイアウトを割り当てる

①設定画面の「オブジェクトマネージャ」より、クイック検索ボックスに「商談」と入力し「商談」オブジェクトをクリックします。

②ページ左側の「ページレイアウト」より「ページレイアウトの割り当て」ボタンをクリックし「割り当ての編集」ボタンをクリックします。

同様の設定方法で、「商談」のページレイアウトを割り当てます。

4. ページレイアウトを割り当てる
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使用するページレイアウトの
「Shared Budget 商談レイアウト」には
（商品あり）と（商品なし）の
２種類があります。

商品単位で管理される場合は（商品あり）、
商談単位で登録される場合は（商品なし）、
を選択してください。

③「システム管理者」のセルをクリックし、「Ctrl」を押しながら「標準ユーザ」のセルもクリックします。
選択したまま、使用するページレイアウトを「Shared Budget 商談レイアウト」に設定し「保存」をクリックします。

★特記事項

4. ページレイアウトを割り当てる
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３.「商談商品」のページレイアウトを割り当てる

①設定画面の「オブジェクトマネージャ」より、クイック検索ボックスに「商談商品」と入力し「商談商品」オブジェクトをクリックします。

②ページ左側の「ページレイアウト」より「ページレイアウトの割り当て」ボタンをクリックし「割り当ての編集」ボタンをクリックします。

この設定は、商品単位で管理される場合のみ、必要な設定になリます。
※商談単位で管理される場合は設定の必要はありません。

4. ページレイアウトを割り当てる
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③「システム管理者」のセルをクリックし、「Ctrl」を押しながら「標準ユーザ」のセルもクリックします。
選択したまま、使用するページレイアウトを「Shared Budget 商談商品レイアウト」に設定し「保存」をクリックします。

4. ページレイアウトを割り当てる
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お使いの環境に合わせるために、カスタム設定を行います。

①設定画面の「ホーム」より、クイック検索ボックスに
「カスタム」と入力し「カスタム設定」を選択します。

②表示ラベル「SharedBudget」の左横にある
アクション「Manage」をクリックします。

16

5. カスタム設定
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5. カスタム設定

③「新規」ボタンをクリックします。

④お使いの環境に合わせて設定します。

※各項目の詳細を次ページ以降に記載しています。

★特記事項

ここでは組織のデフォルト値のみ設定します。
上下に2つ「新規」ボタンがありますが、
必ず上部（画像赤枠内）にある
「新規」ボタンをクリックしてください。

下部（画像青枠内）は、特定のプロファイルやユーザに
対してのみ変更を反映させたい場合に設定します。
（本アプリケーション製品では使用しませんので
設定の必要はありません。）

↓組織のデフォルト値を設定

↓プロファイル、ユーザごとのデータを設定
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1.「予算金額管理」および「予算数量管理」の設定

18

「予算金額管理」は初めからチェックが入っていますが、製品の販売数量や契約件数など
予算数量も管理したい場合は「予算数量管理」にもチェックを入れてください。
※予算金額のみで管理する場合には、「予算数量管理」にチェックを入れないので編集の必要はありません。

5. カスタム設定

「予算数量管理」にチェックを入れることで、予算数量も管理できるようになります。

【予算数量管理チェック「あり」の場合】 【予算数量管理チェック「なし」の場合】

表示されません

表示されません

表示
されません

表示されません

表示されません
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2.「商談商品トリガ無効」の設定 3.「売上実績/予実進捗処理期間（月数）」の設定

予実進捗に反映する事績、見込データの洗い替え期間を指定します。
指定された月数分の過去データが洗い替え対象となります。
(例)「12」を指定すると過去12ヶ月分のデータ、「24」を指定する
と過去24ヶ月分のデータが洗い替え対象となります

過去データの移行時等、一時的に見込データの作成を
ストップする際にチェックしてください。

5. カスタム設定
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4.「売上見込商談商品単位の作成」の設定

商談商品単位で見込を管理する場合にはチェックを入れます。
※商談単位で管理する場合にはチェックを入れないので、編集の必要はありません。

商談の新規作成後に売上見込タブを開くと、チェックありの場合は
「表示する商談商品がありません。」と表示されるので、
商談商品を登録することで管理ができるようになります。
チェックなしの場合は売上開始月・売上終了月・商談金額の入力画面が表示されます。

【チェック「あり」の場合】 【チェック「なし」の場合】

5. カスタム設定
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5.「売上実績Delete/Insertバッチ無効」の設定
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売上実績の管理を他システムと連携させる場合はチェックを入れて、バッチ処理を無効にします。
商談見込から実績を反映させる場合はチェックしないでください。

5. カスタム設定
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6.「売上見込管理画面」の設定
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「売上見込管理画面」の行と列の項目について、項目名を登録することで、行と列を追加することができます。

5. カスタム設定

【行と列を追加する場合】 【行と列を追加しない場合】

表示されません

表示さ
れませ
ん

表示されません

sharedbudget__Field5__c

sharedbudget__Field5__c

sharedbudget__Field6__c
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7.「売上見込一括編集画面」の設定
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「売上見込一括編集画面」の行と列の項目について、項目名を登録することで、行と列を追加することができます。

5. カスタム設定

【行と列を追加する場合】 【行と列を追加しない場合】

sharedbudget__Field5__c

表示されません

表示さ
れませ
ん

sharedbudget__Field5__c

sharedbudget__Field5__c

sharedbudget__Field6__c
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⑤「保存」をクリックします。

24

5. カスタム設定

上記の画面が表示されたら設定完了です。
※「保存場所」の項目には組織名が自動で反映されます。

デフォルトの組織レベルの値を設定完了後、以下のように表示がされます。

設定を変更したい場合は「編集」ボタンで編集可能です。
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6. 実行権限を割り当てる

Shared Budgetをご利用いただくには権限セット「管理者」「一般担当」のいずれかをユーザに割り当てる必要があります。
役割に応じて適切な権限セットを設定します。

◇一般担当・・・管理者以外の社員に割り当てます。
この権限セットを割り当てられた社員は、予実管理を行うことが可能となります。

「一般担当」で表示されるタブ一覧

◇管理者・・・組織やシステムの管理を行う社員に割り当てます。
この権限セットを割り当てられた社員は、予実だけでなく部署や予算期間の管理も行うことができます。

「管理者」で表示されるタブ一覧
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今回のトライアル環境では「Shared Budget 管理者」のみの設定手順を記載しています。
実際にお使いの場合は、ご利用に必要な権限セットを設定してください。
（既存のプロファイルに追加等で権限を割り当てていただいて問題ございません。）

②「Shared Budget 管理者」を
クリックします。

①設定画面の「ホーム」より、
クイック検索窓に「権限」と入力し、

 「権限セット」を選択します。

③「割り当ての管理」をクリックし、
さらに「割り当てを追加」を
クリックします。

6. 実行権限を割り当てる
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④追加したいユーザにチェックを入れ
「割り当て」をクリックします。

⑤ユーザに割り当てられたことを確認し
「完了」をクリックします。

6. 実行権限を割り当てる
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7. アクセス権限を割り当てる

①「設定」をクリック
します。

②クイック検索窓に「権限セット」と入力
します。

③「権限セット」をクリック
します。

1. カスタム権限セットを作成・割り当てる

「商談」「商談商品」「売上見込」オブジェクトのアクセス権限を設定します。
初めにカスタム権限セットの作成・割り当てから設定します。
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7. アクセス権限を割り当てる

④「キャンセル」をクリックします。

※1 どちらのボタンをクリックしても構いません。
※2 今後この画面を表示したくない場合は、

「次回からこのメッセージを表示しない」を
選択後、「保存」をクリックしてください。

★ 補足

⑤「新規」または「コピー」をクリックします。

「権限セット」を開くと上記画面が表示されます。
権限セットの数が3桁を超える場合、本画面より表示
件数を制限する事で、読み込み時間を削減できます。

基本は既存の権限セットを「コピー」し、権限を変更した新規権限セット
を作成してください。
全く新しい権限セットを作成する場合は、「新規」をクリックしてください。

新規 →p.28へ
コピー →p.29へ
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7. アクセス権限を割り当てる

・「API参照名」とは設定1つ1つに付ける一意の値を指します。主に外部ツールとのデータ連携等に用います。
・「表示ラベル」を入力すると、自動でAPI参照名が設定されます。
・ 命名規則等があり、API参照名を任意の値にする場合は手動で修正してください。

※API参照名は英数字とアンダースコアのみ対応

★ 補足

⑥ 権限セットの名称を入力します。

⑦「保存」をクリックします。

⑥
⑦

新規作成の場合
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7. アクセス権限を割り当てる

・「API参照名」とは設定1つ1つに付ける一意の値を指します。主に外部ツールとのデータ連携等に用います。
・ 命名規則等があり、API参照名を任意の値にする場合は手動で修正してください。

※API参照名は英数字とアンダースコアのみ対応

★ 補足

⑥ 権限セットの名称を入力します。

⑦「保存」をクリックします。 ⑥

⑦

コピーの場合

コピー元の「表示ラベル」「API参照名」
が表示されているため、任意の値に変更
してください。
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7. アクセス権限を割り当てる

⑧カスタム権限セットを作成したら、
作成した権限セットをクリックします。

⑨「割り当ての管理」をクリックし、
さらに「割り当てを追加」を
クリックします。
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7. アクセス権限を割り当てる

⑩追加したいユーザにチェックを入れ
「割り当て」をクリックします。

11.ユーザに割り当てられたことを確認し
「完了」をクリックします。

これで管理者用カスタム権限セット作成・割り当てが完了です。

同様の手順で、
一般ユーザ用のカスタム権限セット作成・割り当てを行います。
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①作成したカスタム権限セットラベルを
クリックします。

  （この手順では、管理者から順に設定）
②「オブジェクト設定」をクリックします。 ③「商談」をクリックします。

7. アクセス権限を割り当てる

2 .アクセス権限を割り当てる

初めに「商談」のアクセス権限から設定します。
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④「編集」をクリックし、右に合わせてチェックを入れます。
チェックを入れた後は「保存」をクリックします。

★チェックを入れる内容

 参照

 作成

 編集

 すべて表示

オブジェクト権限

 按分

 金額

 取引先名

 新規/既存

 数量

 売上開始月

 売上終了月

項目権限

7. アクセス権限を割り当てる
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★チェックを入れる内容

36

⑤一般の権限セットも同様の手順にて、
オブジェクト設定の「商談」より「編集」をクリックし、
右に合わせてチェックを入れます。
チェックを入れた後は「保存」をクリックします。

管理者との設定の違いは、
オブジェクト権限「すべてを表示」のチェック有無になります。

 参照

 作成

 編集

オブジェクト権限

 按分

 金額

 取引先名

 新規/既存

 数量

 売上開始月

 売上終了月

項目権限

7. アクセス権限を割り当てる
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次に「商談商品」のアクセス権限を設定します。

⑥「権限セット」の一覧に遷移し、作成した
権限セットラベルをクリックします。

  （この手順では、管理者から順に設定）
⑦「オブジェクト設定」をクリックします。 ⑧「商談」をクリックします。

7. アクセス権限を割り当てる
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⑨「編集」をクリックし、右に合わせてチェックを入れます。
チェックを入れた後は「保存」をクリックします。

★チェックを入れる内容

販売価格

合計金額

数量

売上開始月

売上終了月

按分

商談

商品

項目権限

7. アクセス権限を割り当てる
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★チェックを入れる内容

39

⑩一般の権限セットも同様の手順にて、
オブジェクト設定の「商談」より「編集」をクリックし、
右に合わせてチェックを入れます。
チェックを入れた後は「保存」をクリックします。

販売価格

合計金額

数量

売上開始月

売上終了月

按分

商談

商品

項目権限

7. アクセス権限を割り当てる
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次に「売上見込」のアクセス権限を設定します。
※基本的に「売上見込」のアクセス権限設定が必要なのは「一般」の権限セットのみですが、

「管理者」権限のユーザも売上見込を登録する場合は「管理者」の権限セットにも同様の設定を行ってください。

⑪再度「権限セット」の一覧に戻り、作成した権限セットラベル（一般）を
クリックして「オブジェクト設定」をクリックします。

⑫「売上見込」をクリックします。

7. アクセス権限を割り当てる
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⑬「編集」をクリックし、右に合わせてチェックを入れます。
チェックを入れた後は「保存」をクリックします。

★チェックを入れる内容

41

項目権限

オブジェクト権限

 社員

 商談商品ID

 商品

 商品ファミリ

 売上見込金額

 売上見込月

 売上見込数量

 参照

 作成

 編集

 削除

これで「アクセス権限」の割り当ては完了です。

7. アクセス権限を割り当てる
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会社概要

会社名 株式会社ケイズコーポレーション

所在地

東京オフィス
〒105-0003 東京都港区西新橋1丁目7-14 京阪神虎ノ門ビル11F

大阪オフィス
〒530-0003 大阪府大阪市北区堂島2-2-2 近鉄堂島ビル20F

名古屋オフィス
〒451-6040 愛知県名古屋市西区牛島町 6-1 名古屋ルーセントタワー40F

福岡オフィス
〒810-0001 福岡県福岡市中央区天神1-9-17 福岡天神フコク生命ビル15F

ベトナムオフィス
1st Floor, Saigon Mansion building, No 3 Vo Van Tan Street, Vo Thi Sau ward, 
District 3, HCMC, VIETNAM

電話番号 03-5510-3451（代表）

設立 平成3年3月22日

資本金 7,000万円

社員数 225名（ケイズコーポレーション：149名 ケイズベトナム：76名）

※2025年2月現在
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お問い合わせ・改定履歴

改定履歴

2025年 2月7日
2024年 9月24日
2023年 10月3日
2023年 6月2日
2022年 12月13日
2022年 4月 5日
2021年 11月16日
2021年 8月17日
2021年 7月15日
2021年 5月14日

第10刷発行
第9刷発行
第8刷発行
第7刷発行
第6刷発行
第5刷発行
第4刷発行
第3刷発行
第2刷発行

第1刷（初版）発行

注意事項

・本手順書は、 Shared Base「Ver2.4.1 」、Shared Budgetは「Ver1.9 」の
ものです。バージョンアップに伴い、内容が変更される可能性が
あります。

・マニュアルの内容は、製品の仕様変更などで予告なく変更される
場合があります。マニュアルの著作権は当社に帰属し、当社の
許可なく内容を複製、改変、送信することはできません。

お問い合わせ先

サポートチーム宛て

受付時間
平日（月～金） 9:00～18:00

※土日祝日、年末年始、ゴールデンウィーク期間は
翌営業日以降の対応とさせていただきます。

【お電話によるお問い合わせ】

【Webフォームによるお問い合わせ】

03-5510-3451

https://keizu.my.site.com/support/s/shared-inquiry
https://keizu.my.site.com/support/s/shared-inquiry

https://keizu.co.jp/inquiry
https://keizu.my.site.com/support/s/shared-inquiry
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